

# 中心路社区 邻里互动添动力增活力

记者 罗俊 通讯员 李俊华

9月27日,大祥区中心街道中心路社区开展了邻居节活动,以实际行动助力我市创文工作。

远亲不如近邻。为了进一步增进邻里关系,切实为居民解难题办实事,中心路社区通过院落会议的形式征求大家对社区管理的建议,就整治老旧小区飞线充电、集中清理楼道杂物进行民主协商。“这些问题存在很大的安全隐患,涉及大家的切身利益,一定要下决心去解决好。”“建议社区多为电动车建一些集中充电点,这样既方便又安全。”大家敞开心扉、畅所欲言。社区宣讲员还结合党的二十大精神,从居民身边事、基层社会治理着手,进行了理论宣讲,让大家在思想上接受洗礼,不断深化精神文明建设。

为了推动创文工作走深走实,社区将创文知识应知应会、宣传折页装入手提袋中发放给居民。同时,向居民耐心讲解相关内容,进一步提高他们对创文工作的知晓率、参与度,让文明理念融入到他们生活的各个细节,形成共建共享的良好局面。

在邻里互动环节,社区设置了欢乐套圈圈游戏。洗洁精、香皂、袋装面、桶装植物油……这些生活物品整齐地摆放在划定的区域内,居民们手上拿着圈圈,调整好站姿和手型,一个个跃跃欲试、热情高涨。趣味游戏,让现场变成了欢乐的海洋。

居民健康生活,始终是社区关注的重点。本次邻居节活动,社区特意邀请了医务人员免费为居民量血压、测血糖,向居民普及常见病预防和科学饮食知识,引

导他们养成健康的生活习惯。

“我们希望通过开展丰富多彩的邻居节活动,大力弘扬中华民族邻里互助、和睦相处的传统美德,倡导健康、和谐、文明、科学的生活方式,不断提高广大居民的道德素质和社区的文明程度,为我市创文工作增添动力、活力。”中心路社区相关负责人说道。

做好社区邻居们节活动,使邻里团结、互助和睦的传统美德发扬光大,进一步促进社区和谐。



▲邻里和谐,大家欢聚一堂迎中秋。



▲志愿者为居民开展义诊活动。



▲欢乐套圈圈游戏,吸引了众多居民。



区建设意见。  
►社区工作人员倾听居民心声,征求社



领到了奖品。  
►猜中秋灯谜游戏环节,居民开心地

记者 罗俊 通讯员 钟军

9月27日9时许,双清区中河街社区热闹非凡,一场以“中华民族一家亲 邻里和谐庆佳节”为主题的邻居节活动正在开展。居民们围坐一起话家长里短,聚智聚力谋社区发展,不一会儿,就收集到了10多条金点子。

为进一步提升居民文明意识,倡导和谐友爱互助新风尚,中河街社区理论宣讲员结合党的二十大精神,从如何做一名有道德、有素质的公民谈起,用通俗易懂的道理、引人深思的事例阐述了社会主义核心价值观的内涵。与此同时,宣讲员还就2024年最新医保政策进行解读,对大家比较关心的、急需解决的问题答疑解惑。“社区是一个大家庭,每个人都应该出一份力,从自身做起,从身边的小事做起,以实际行动让这个大家庭越来越团结、越来越兴旺。”听完宣讲的王女士颇有感慨地说道。

在中秋佳节即将来临之际,为了让大家度过一个充满快乐、团圆的节日,社区还专门设置了灯谜有奖竞猜游戏。灯谜内容以展示传统文化、弘扬社会主义核心价值观为主,涵盖传统习俗、传统节日、居民公约。现场气氛热烈,居民们踊跃举手参加,精彩的回答赢得了阵阵掌声和欢呼声。

“居民对社区的满意度高不高?”“在创文中,还有哪些工作需要进一步加强?”带着这些问题,社区工作人员入户上门开展问卷调查活动,征求居民对创文工作好的建议,为我市创文工作添砖加瓦。“我们社区的环境卫生相比以前得到大大改善,希望能够继续保持下去。对于我们老年人来讲,健康、开心比什么都重要,也希望社区能更多地开展一些活动,让我们参与进来,让精神文化生活更丰富。”今年75岁的社区居民老赵说道。

## 邻里围坐话发展迎佳节

### 中河街社区